

Ohlášky Svatá Hora

15. prosince 2024

3. neděle adventní, roční cyklus C

Bohoslužby:

Bohoslužby jsou v pravidelných časech, kromě pátku a soboty. To budou mše sv. následovně:

- v pátek 20. prosince nebude mše sv. v 9.00. Místo toho bude mše sv. v 10.00 s Charitou

- v sobotu 21. prosince budou v 6.00 roráty, mše sv. v 7.00 nebude. Další mše sv. budou v 9.00 a v 17.00

Další oznámení:

V úterý 17. prosince se zde bude konat setkání kněží příbramského vikariátu. Mši sv. v 9.00 bude předsedat Mons. Jan Balík, generální vikář pro správu a organizaci pražské arcidiecéze.

Ve středu 18. prosince jsme zváni sem do baziliky na letošní třetí koncert z cyklu Adventní advent. Zazní výběr adventních skladeb nově objevených při letošních letních archivačních pracích na oratoři baziliky. Začátek je v 19.00, vstupné je 120,- Kč. Více informací je na plakátech.

V pátek 20. prosince se v 16.00 hodin v Mníšecké kapli uskuteční vernisáž k XXXII. ročníku výstavy betlémů, pořádané Příbramskými betlémáři. Výstava bude otevřena od 21. prosince do 5. ledna. Informace jsou na plakátech.

Příští neděli, 22. prosince, v 17.00 hodin přinesou příbramští skauti Betlémské světlo. To pak zůstane k dispozici v Pražské kapli až do konce roku.

V neděli 22. prosince se od 19.00 hodin ve Svatohorském sklepení koná předvánoční zpívání se skupinou Náhodná sešlost. Informace jsou zveřejněny na plakátech.

Nový kalendář akcí na liturgický rok 2024/25 najdete v předsíni baziliky.

V tomto týdnu vyšlo poslední letošní číslo časopisu Svatá Hora. Najdete ho v předsíni baziliky.

Andělskou sbírku Matice Svatohorské je možné podpořit zakoupením perníkových andělků v sakristii.

Příloha k ohláškám 15/12 2024

Informace z Arcibiskupství Pražského pro Římskokatolickou farnost u baziliky Nanebevzetí P. Marie na Sv. Hoře

Již téměř rok mohou dárci přispívat na mzdy kněží Arcidiecéze pražské prostřednictvím programu Donátor, který nahradil předchozí desátky z kostelních sbírek.

Ke konci listopadu se dárcům podařilo uhradit svými dary stanovený příspěvek 37 farností, z čehož u 30 farností dary cílovou částku přesáhly. Z celkové sumy 5,2 milionů se k dnešnímu dni podařilo uhradit 1,7 milionů korun.

Co nás čeká v roce 2025? S příchodem nového roku se počítadla v Donátorovi automaticky vynulují a sčítání příspěvku začne nanovo. U farností, kde dary prostřednictvím Donátora za rok 2024 přesáhnou stanovené částky ročního odvodu, zůstane ve Fondu polovina tohoto přebytku. O užití zbývající poloviny rozhodne farnost: může částku ponechat ve Fondu jako zálohu na odvod v roce 2025 nebo ji použije pro potřeby farnosti či na charitu. Farnosti, kde dobrovolné dary prostřednictvím Donátora do konce roku 2024 nepokryjí stanovený příspěvek, budou písemně vyzvány, aby doplnily zbývající sumu z farních sbírek či z jiných zdrojů.

Dle aktuálního odečtu se Vaší farnosti zatím nepodařilo shromáždit prostřednictvím Donátora celou cílovou částku na uhrazení předepsaného ročního odvodu do Fondu na mzdovou podporu kněží. Aktuální stav souhrnu přijatých darů a cílovou částku si můžete ověřit na webové stránce praha.donator.cz/projekty/farnosti.

Zvažte prosím, příležitost využít zbývající čas do konce roku k povzbuzení farníků, aby se aktivněji zapojili do Donátora a dle svých možností přispěli svými dary na uhrazení zbývající částky. Uhrazením celé cílové částky prostřednictvím Donátora se výrazně usnadní administrativa spojená s příspěvkem do Fondu na mzdovou podporu kněží jak na straně farností, tak na straně Arcibiskupství.